ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15.06.2022
Ata da 18ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quinze dias do mês de junho do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao Vice-Presidente da Casa Vereador José Carlos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente convida a fazer parte da mesa o Prefeito do Município José Luiz dos Anjos, do Advogado Previdenciário dr. Junior, da Presidente do IPREV Sra. Divone Alencar e registra as presenças dos Secretários Municipais Rafael, Ademir; Em seguida foram lidas as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta dois Projeto de Lei de autoria do Executivo, ambos em caráter de urgência, o de n° 013, de 08 de junho de 2022 que modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Olho d’Água das Flores, de acordo com a Emenda Constitucional n° 103,12 de novembro de 2019; E o de n° 014,0 de 08 de junho de 2022 que modifica o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Olho d’Água das Flores, de acordo com a Emenda Constitucional n° 103,12 de novembro de 2019 de autoria do Poder Executivo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das Ementas dos projetos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente quebra o protocolo da Casa convidando o Advogado Previdenciário Dr. Junior a falar sobre os projetos em questão; O Dr. Junior cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e relata as mudanças na lei complementar, fala sobre as mudanças que ocorreram na lei, tanto  municipal como estadual, bem como as  adequações as regras da Previdência Municipal a Federal que é obrigatória; Após ampla explanação sobre o assunto o do Dr. Júnior diz que os projeto são sobre a reforma previdência no que diz respeitos aos benéficos previdenciários só com um diferencial das reformas que estão sendo feitas que é um abrandamento das regras de transição; Se colocando à disposição para quaisquer dúvidas; Em segui o Presidente faculta a palavra aos vereadores por ordem de inscrição; Fizeram uso da palavra, tirando as dúvidas sobre os projetos em questão os vereadores: Sara Naylê, Célio Ribeiro, José Carlos, Josélia Vieira, Célio Ribeiro, José Maciel, Cícero Cruz e Manoel Messias; Após a facultação da palavra o Presidente passa a palavra a Presidente do IPREV Sra. Divone; A mesma cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internaltas e diz que que os projetos em questão são polêmicos, porque muda a regra do jogo, onde já se estar a caminho da aposentadoria e de repente a regra muda, mais infelizmente não depende do instituto de previdência e sim das emendas constitucionais que são aprovadas e o instituto tem que se adequar, e toda hora chega coisa nova e tem que ir se adequando; Após amplo discurso deixa seus agradecimento a Câmara que sempre os recebe, e que o instituto está de portas abertas para tirar quaisquer dúvida; Faz uso da palavra o Prefeito do Município José Luiz; O mesmo cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que o debate engrandece, trazendo uma construção de ideias, de informações e pensamentos que promove uma melhoria que pretendem fazer; E que antes de qualquer coisa deixa claro em momento algum querem politizar essa matéria, até porque são assuntos verticalizados pelo Governo Federal, discursões que são travadas em Brasília e desce aos município onde tudo acontece; Agradece a toda parceria da Presidente do Instituto, que a todo momento se mostra interessada em manter tudo que diz respeito ao Instituto da melhor forma, trazendo eficiência, para que as coisas acontecem da melhor maneira; Diz ainda que fez um compromisso que sua gestão seria totalmente participativa, e um dos pontos foi que a forma de decisões não seriam mais por decreto e sim por projetos de lei, justamente para que discursões como essa aconteçam; Outro ponto foi colocar o conselho a ativa, todos os meses a prestação de contas e feita mensalmente e todos os questionamentos são esclarecidos para que não fique dúvida; Fala sobre a emenda constitucional que modifica a lei do Instituto, onde foi bem analisado e consultado juridicamente se não podia ser mais para frente essa mudança; Fala sobre os débitos encontrados no instituto da gestão passada, onde de fato os parcelamentos não deveriam existir, mais para isso o debito não deveria existir, que além do débitos do instituto existe outros inúmeros débitos, fazendo o detalhamento para conhecimento de todos; Após amplo discurso fala um pouco sobre as ações da gestão no município, e responde os questionamentos feitos pelos vereadores na sessão passada; Com relação a reforma da praça está sendo feita por convenio; Com relação a distribuição de peixes foi investido 84 mil reais para aquisição de peixes, saindo 14 reais o quilo, e foi atendida aproximadamente 3.500 famílias beneficiadas; Com relação ao alto do sossego foi pavimentada através de recurso da CODEVASP, agradecendo o deputado Arthur liras, e será pavimentada  a rua de cima também, e que as pessoas fiquem tranquilas que todas as ruas de Olho d’Água será pavimentadas, foi iniciado a pavimentação da Rua da Pipoca, foi concluído a pavimentação do Brisa da Serra que está linda, foi concluído o calçamento do bairro do futuro e agora estão indo para outras localidades, estão indo para o Maria Fernandes e depois para o Antônio Pinto; Com relação a medicamentos e Postos de Saúde, é um problema antigo, essa demanda excessiva na saúde, deixando claro que todos os medicamentos que são as atenção básica de saúde tem no município, todos eles, que inclusive mandou essa relação para os vereadores exatamente para facilitar qualquer questionamento; Com relação ao hospital, não foi discutido aqui mais deixa público que nunca na história de Olho d’Água tiveram dois médicos no hospital e agora tem, parabenizando toda atualização da diretor Maira; Com relação as ambulâncias, a do acidente foi dado perca total e eles leiloaram, e a outra incendiou e o que falou os bombeiros que fez a vistoria foi que se tratou de um problema técnico, e está na garagem da Prefeitura, lembrando que no seu governo já conseguiu mais duas ambulâncias com o governo do estado e estão em processo licitatório para aquisição de mais três, exatamente para promover um conforto ao povo olhodaguense; No mais se coloca à disposição, e que o seu compromisso será sempre em benefício do povo; E encerra agradecendo a confiança nele depositada, e deseja a todos um ótimo final de semana; Continuando o Presidente apresenta para votação os dois Projeto de lei, os de n°s 013 e 014.2022 de autoria do Poder Executivo, ambos juntamente com os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora a fazer a leitura dos pareceres das Comissões para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres referentes aos Projetos de urgência em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por sete votos a favor e um contra da Vereadora Sara; Em seguida o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 013/2022 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 013.2022 aprovado por sete votos a favor e um contra da Vereadora Sara; Continuando, o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 014/2022 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 014.2022 aprovado por sete votos a favor e um contra da Vereadora Sara; Para finalizar o Presidente, agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 15 de junho de 2022. 
